

# KUC TRAVNO

## KULTURNI CENTAR TRAVNO

Božidara Magovca 17  
10 010 Zagreb

T: (01) 66 01 626

F: (01) 66 01 619

E: [kuc@kuctravno.hr](mailto:kuc@kuctravno.hr)

W: [www.kuctravno.hr](http://www.kuctravno.hr)



Kulturni centar Travno, nekadašnji Međunarodni centar za usluge u kulturi (MCUK), djeluje od 1972. godine a sjedište mu je u ulici Božidara Magovca 17 na platou Mamutice u zgradi jedinstvene gradnje koja odražava duh ove kulturne ustanove.

KUC Travno je organizator i realizator brojnih međunarodnih i lokalnih programa, događanja i aktivnosti na raznim područjima kulture i obrazovanja - koncerata, izložbi, filmskih programa, kazališnih predstava, dramskih, glazbenih, likovnih, plesnih, edukativnih i popularnih radionica, seminara, predavanja i tečajeva stranih jezika. Ponosimo se prijateljskim i dobrosusjedskim odnosom s lokalnom zajednicom, bliskom suradnjom s mnogim umjetničkim organizacijama različitih profila kao i činjenicom da smo domaćin brojnim događanjima značajnim za kulturno umjetničku i edukativnu scenu grada Zagreba.

# Velika dvorana



zakulisni prostor / backstage



Velika dvorana primjerena je za održavanje koncerata, kazališnih i plesnih predstava, folklornih nastupa, prezentacija završnih produkcija, revijalnih programa, većih konferencija, lutkarskih predstava i brojnih drugih scenskih programa, a lako se prenamijeni i u filmsku dvoranu.

Velika dvorana ima punih 500 m<sup>2</sup> od čega je scena 283m<sup>2</sup>. Portalni otvor je širine 10m a visine 5m. Visina dvorane do galerije je 7 m a do visine cuga, odnosno do samog vrha dvorane, 10m što nas činio jednom do rijetkih dvorana s tom visinom. U gledalištu se nalazi 276 sjedala. Igrači prostor iznosi 10x10 m dok prostor bez otvora a sama scena iznosi 13x13m. Backstage, odnosno zakulisni prostor, širi se na oko 100m<sup>2</sup>.

Sceni pripadaju 2 glumačke garderobe od čega svaku čini gotovo 30m<sup>2</sup>, osvijetljena ogledala te pripadajući sanitarni čvor s tuševima. Garderoba za publiku ima 20m<sup>2</sup>.

# Plava dvorana



Plava dvorana je veličine 72m<sup>2</sup> a dobila je naziv po specifično plavom podu. Zbog velikih ogledala na zidu dvorana je pogodna za plesne radionice i tečajeve a kada se navuku zastori preko ogledala i donesu stolovi i stolci u času se pretvara u dvoranu za radionice. U slučaju većih programa pogodna je kao dodatni prostor za izvođače ili kao prostor za domjenke koji je odmah pored Velike dvorane.

# Staklena učionica



Zbog velikih prozora i mnoštva svjetla učionica je dobila ime staklena. Veličine je 30 m<sup>2</sup>, broji 16 mjesta i idealna je za kreativne radionice za djecu. Opremljena školskom pločom u njoj su se osim kreativnih održavale i znanstvene radionice, edukacije i predavanja, radionice za osobe s posebnim potrebama, mađioničarske radionice, tečaj gitare pa čak i manje proslave rođendana nakon pogledane predstave.

# Galerija / foaje



Galerijski prostor, odnosno foaje velike dvorane, broji ukupno 126 m<sup>2</sup>. U prostoru se izlažu likovni radovi amaterskih i profesionalnih umjetnika iz cijele Hrvatske, tematske izložbe, radovi djece koja pohađaju radionice i sl. Oprema: galerijske vodilice, postamenti, televizor